
Με διάκριση  η συμμετοχή του Λυκείου Χορτιάτη στην 42η 

Εθνική Συνδιάσκεψη Επιλογής του Ευρωπαϊκού  Κοινοβουλίου 

Νέων Ελλάδος. 

Μετά από την παύση της  περυσινής χρονιάς  λόγω της 

πανδημίας, πραγματοποιήθηκε και πάλι φέτος η 42η Εθνική 

Συνδιάσκεψη Επιλογής του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου Νέων 

Ελλάδος στη Θεσσαλονίκη, το Σαββατοκύριακο 18-19 Δεκεμβρίου. Από το Λύκειο 

Χορτιάτη συμμετείχαν οι μαθητές της Β΄Λυκείου, Εύη Γκαντίνα και Αλέξανδρος 

Κέκος, με υπεύθυνη εκπαιδευτικό την καθηγήτρια του Λυκείου, Χρυσούλα 

Δρίτσαρη. Θερμά συγχαρητήρια για τους 

μαθητές μας, οι οποίοι εργάστηκαν με επιτυχία 

στις επιτροπές που αφορούσαν τα θέματα της 

ισότητας των φύλων και της σεξουαλικής 

διαπαιδαγώγησης και είχαν την ευκαιρία να 

βιώσουν μια μοναδική εμπειρία συνύπαρξης  με 

άλλους μαθητές από διάφορα σχολεία και να 

διακριθούν με την εξαιρετική τους παρουσία. 

Σύμφωνα με τα αποτελέσματα που 

ανακοινώθηκαν στις 31 Δεκεμβρίου από την κριτική επιτροπή επιλέχθηκαν πέντε 

μαθητές που  θα εκπροσωπήσουν την Ελλάδα και το ΕΚΝΕ στην ερχόμενη 95η 

Διεθνή Σύνοδο του Ευρωκοινοβουλίου Νέων, στο Novi Sad 

της Σερβίας το Μάρτιο του 2022 και 25 μαθητές για τη 

στελέχωση επιμέρους αποστολών του ΕΚΝΕ σε Διεθνή 

Φόρα και σε Περιφερειακές Εθνικές Συνόδους, ανάμεσα 

στους οποίους και η μαθήτρια του Λυκείου μας, Εύη 

Γκαντίνα.  

Η  Εθνική Συνδιάσκεψη Επιλογής είναι μία μοναδική 

εκδήλωση που συγκέντρωσε φέτος περίπου 113 νέους, 

ηλικίας 16-25 ετών από την Ευρώπη και την υπόλοιπη 

Ελλάδα, για μία τετραήμερη δράση που ξεκίνησε με την 

εγγραφή των 

συνέδρων και τις 

δραστηριότητες γνωριμίας των νέων την 

Παρασκευή 17 Δεκεμβρίου 2021 και έλαβε 

τέλος τη Δευτέρα 20 Δεκεμβρίου 2021. Οι 

εργασίες έλαβαν χώρα στον χώρο του 

λιμανιού Θεσσαλονίκης, στις αίθουσες του 

11ου Λυκείου Θεσσαλονίκης και στην 

αίθουσα Λίτσα Φωκίδη στο Δημαρχείο 

Πανοράματος, όπου και έγινε η τελετή λήξης. Στόχος της διοργάνωσης είναι η 

γνωριμία των νέων με τα Ευρωπαϊκά ζητήματα και η διεξαγωγή διαλόγου πάνω σε 

αυτά. Η Συνδιάσκεψη, οι εργασίες της οποίας διεξάγονται στην αγγλική γλώσσα, 



αποτελεί περιβάλλον στο οποίο οι νέοι μπορούν να εκφράσουν ελεύθερα τις απόψεις 

τους και να βιώσουν μια εμπειρία άτυπης μάθησης, με έμφαση στην ιδιότητα του 

Ευρωπαίου πολίτη. Οι συμμετέχοντες, κατανεμημένοι σε δέκα (10) επιτροπές 

κατέληξαν και φέτος σε δέκα (10) ψηφίσματα τα οποία συζητήθηκαν κατά τη 

διάρκεια της Ολομέλειας. Το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο Νέων Ελλάδος κοινοποιεί και 

αποστέλλει όλα τα εγκεκριμένα Ψηφίσματα των Επιτροπών σε ενδιαφερόμενους 

εθνικούς και διεθνείς φορείς, όπως και στους Ευρωβουλευτές που στήριξαν με κάθε 

τρόπο την 42η Εθνική Συνδιάσκεψη Επιλογής.  

 

 


